

«Весёлые старты»

Сегодня на базе МСОАУ «Спорткомплекс Котельники» прошли «Весёлые старты» среди начальных классов МБОУ «КСОШ № 3».

И прошли они по-настоящему весело и задорно. После того как каждая из команд представила свой девиз, к ребятам обратился директор спортивного учреждения Михаил Набокин. Он пожелал ребятам приложить все усилия для победы.

В итоге все юные спортсмены смогли в очередной раз показать, что с физической подготовкой у наших школьников всё в порядке! Все ребята проявили стойкость, выносливость, с упорством рвались вперёд, к победе.

Почётным победителем «Весёлых стартов» безоговорочно стала дружба!

